OEMA 4
Avo ¢ilol amoddaoioav va KAvouv To XOumL toug SouAeld. Toug apece va {wypadilouv
UITAOUTAKLA KOL £0TNOOV LA ULKPNA ETILXELPNON VLA VA TOL TTOUANCOUV HECW Sladiktuou.
Ye Sldotnua evog Mnvog ta £€o0da KATAOoKEUNG (0 supw) yla x pmAouldkia Sivovtal amo
ouvaptnon K(x) = 12,5x +120 kal ta €00da amod TNV MWANCH Toug (og eupw), amd Tn cuvapTnOn
E(x) = 15,5x.
o) Av n enxelpnon KAmolo pnva dev Kataokeudaoel pmAloulakia, £xet €€0d6a; Na attioAoynoeste
TNV amavinor oag.

(Movabdeg 6)
B) Tu ekppalet o aplBuog 12,5 kot TL 0 aptBpog 15,5 oto mAaiolo tou mpoBARUATOG;

(Movabdeg 4)
v) Na Bpeite moéca pmAouldakia TPEMEL VoL TTOUANGOUV WOTE va €xouv £coda 6oa Kal £€oda
(6nAadn va punv «umaivel p€oa» n emxeipnon) (Movadeg 6)
8) Av mouAnoouv 60 pmAouldkia Ba £xouv KEPSOC; Na AULTLOAOYHOETE TNV ATTAVTIN O] OaC.

(Movabdeg 9)



